



Valamennyi általános iskola,
középiskola,
AMI
igazgatójának,
énekezen szakos kollégáknak,
zenetanároknak

Pécs, 2023. október 12.

Kedves Igazgató Asszony/Úr, énekezen szakos Kolléganő/Kolléga!
Örömmel értesítjük Önöket, hogy az idei tanévben iskolánk, a
Pécsi Kodály Zoltán Gimnázium
immár nyolcadik alkalommal
2023. DECEMBER 4-én, hétfőn

MUSICALÉNEKLÉSI VERSENYT

hirdet

ÁLTALÁNOS ISKOLÁK FELSŐ TAGOZATAI ÉS A KÖZÉPISKOLÁK
számára,

melyre Önt, a felkészítő tanárt, és minden olyan kedves tanítványát szeretettel várjuk, aki előadóként, énekesként szívesen megnyilatkozna. A zsűritagok közvetlenül a produkciók után rövid értékelést mondanak.

Helyszín: Pécsi Kodály Zoltán Gimnázium, Aula

A pontos kezdési időpontot a jelentkezők számának függvényében határozzuk meg, melyről külön értesítést küldünk.

**A zsűri tagjai: Gregorovics Tamás és Pozsgai Tamás,
a nagy múltú visszatekintő pécsi rockegyüttes,
a „ZSŰRI” zenekar tagjai**

Jelentkezni lehet bármely magyar, vagy külföldi musical-, illetve rockoperaszíndarabbal, valamint bármilyen dallal, saját szerzeménnyel.

Az értékelés szempontjai: az éneklés minősége, átéltsége, stílusossága, valamint a színészi és általános előadói adottságok meggyőző ereje, tehát a fellépőben lévő lehetőség.

A kíséret lehet playback (lehet hozni pendrive-on, vagy disc-en), illetve élő. Ez utóbbi esetben egy gitárnál vagy zongoránál összetettebb hangszerezést nem célszerű alkalmazni az erősítés korlátozott lehetősége, valamint az énekközponturnak az értékelési szempontok miatt.



Előadói formációk: kizárólag szóló

EGY FELKÉSZÍTŐ TANÁR A III. ÉS A IV. KORCSOPORTOKBAN MAXIMUM HÁROM VERSENYZŐT INDÍTHAT! (Az I. és a II. korcsoportban nincs létszámkorlát)

A verseny értékelése korcsoportonként történik:

I. korcsoport:	5 – 6. osztály
II. korcsoport:	7 – 8. osztály
III. korcsoport:	9 – 10. osztály
IV. korcsoport:	11- 12. osztály

Díjak: korcsoportonként 1 fődíj, valamint arany, ezüst és bronz fokozatok

A részvétel feltétele a NEVEZÉSI DÍJ befizetése.

A NEVEZÉSI DÍJ ÖSSZEGE: 4000- FT/DIÁK

Kérjük, hogy a nevezési díjakat banki átutalással fizessék be a jelentkezési határidő napjáig! Számlaigényüket, kérjük, tüntessék fel a jelentkezési lapon!

Kedvezményezett neve: KODÁLY ALAPÍTVÁNY

Számlaszám: 11731001-20130051 OTP BANK

A „közlemény” rovatban feltétlenül tüntessék fel a következőket: *MUSICALVERSENY- NÉV* (Versenyző neve)

Időpont: 2023. december 4. hétfő

Helyszín: Pécsi Kodály Zoltán Gimnázium, Aula
7629 Pécs, Dobó I. u. 35-37.

Jelentkezési határidő: 2023. november 15. szerda

Fontos! A jelentkezés csak abban az esetben érvényes, ha a jelentkezési lap elküldését követően egy VISSZAIGAZOLÓ e-mailt kaptak iskolánktól!!!

Érdeklődni az alábbi telefonszámon lehet szerdai napokon 13:00-17:00 óra között:

Várkonyi András: 06 30 846 0113

**Jelentkezni lehet: e-mailben: varkonyi74@gmail.com
(A csatolt jelentkezési lap visszaküldésével)**

A jelentkezések elfogadása a jelentkezések sorrendjében történik!

A jelentkezési lap letölthető a www.kodaly-pecs.edu.hu honlapcímről is.